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Name des Steuerpflichtigen :

Zeile

1 A. Rückvergütungen

2 1. Gesamtbetrag der Rückvergütungen

3 Gesamtumsatz

4 Umsatz mit Nichtmitgliedern    1)

5 2. Berechnung der nichtabzugsfähigen Rückvergütungen

6 a)

7 b) Eigenkapital am Schluss des Wirtschaftsjahres

(Geschäftsguthaben und Rücklagen weniger Gewinn)

8 Angemessene Verzinsung des Eigenkapitals (5% des Betrages

der Zeile 7)

9 - ausgeschüttete Gewinne -

10 Zwischensumme :  

11 Summe der nichtabzugsfähigen Rückvergütungen :

12 B. Von den in Artikel 161, Absatz 1, Nummer 8 L.I.R. bezeichneten Genossenschaften auszufüllen
13 1. Erstreckt sich der Geschäftsbetrieb auf die gemeinschaftliche Benutzung land- und forstwirtschaftlicher Betriebseinrichtung der

Mitglieder ?   2) Ja Nein

14 2. Erstreckt sich der Geschäftsbetrieb nur auf die Bearbeitung oder die Verwertung der von den Mitgliedern selbst gewonnenen

land- und forstwirtschaftlichen Erzeugnissen ?   2) Ja Nein

15 3. Hat die Gesellschaft Beteiligungen an Industrie- und Handelsunternehmen, die hauptsächlich die Bearbeitung oder den Verkauf

von landwirtschaftlichen Erzeugnissen zum Gegenstand haben ?   2)

Ja Nein

16 Höhe der im Zusammenhang mit diesen Beteiligungen getätigten Einlagen Einkünfte aus diesen Beteiligungen

17

18

1) Wenn die Genossenschaft Zusatzzahlungen für Lieferungen und Leistungen der Mitglieder gewährt, werden die Rückvergütungen in dem Verhältnis ermittelt,
in dem die Lieferungen und Leistungen mit Mitgliedern zum Gesamtbetrag der von der Gesellschaft empfangenen Lieferungen und Leistungen stehen.

2) Zutreffendes ankreuzen.

004-000271-520D-2020-20210430

Genossenschaften
(Anlage zur Körperschaftsteuererklärung 2020)

Betrag
Der 

Verwaltung 
vorbehalten

Betrag

gewährte Rückvergütungen  x  Umsatz mit Nichtmitgliedern

Gesamtumsatz
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Zeile

19 C. Von Kreditgenossenschaften auszufüllen

20 1. Sind Kredite an Nichtmitglieder gewährt worden ?   2) Ja Nein

21 2. Wurden Gelder von Nichtmitgliedern hereingenommen ?   2) Ja Nein

22 3. Wurde neben den oben genannten Geld- und Kreditgeschäften noch eine andere Tätigkeit ausgeübt ?     2)

Ja Nein

23 Rohgewinn aus dieser Tätigkeit

24 Ich versichere, dass ich die Angaben nach bestem Wissen und Gewissen richtig und vollständig gemacht habe.

25 , den

26

(Unterschrift)

Steuererklärungen ohne Unterschrift gelten als nicht abgegeben !


	Home / Funktionstasten
	Rückvergütungen
	Land- und forstwirtschaftliche Genossenschaften
	Kreditgenossenschaften

	N: 
	p1l18a: 
	p1l2: 
	p1l3: 
	p1l4: 
	p1l17a: 
	p1l17b: 
	p1l18b: 
	p2l23: 
	p1l6: 
	p1l7: 
	p1l9: 

	A: 
	p1bi: 
	p1nom contribuable: 
	p2l25a: 

	R: 
	p1l13: Off
	p1l14: Off
	p1l15: Off
	p2l20: Off
	p2l21: Off
	p2l22: Off

	D: 
	p2l25a: 

	F: 
	1: 

	B: 
	Reset: 

	I1: 
	setDate: 

	T: 
	p1l11: 0
	p1l8: 0
	p1l9interminus: 0
	p1l10: 0

	X: 
	minus1: -1
	pourcentage: 0.05

	link: 


